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Будучи постачальником для конвеєрів виробників техніки та виробником
високоякісних мастильних матеріалів і рідин, Opet надає широкий перелік необхідних
продуктів для сервісного обслуговування різноманітної автомобільної та
спеціалізованої техніки також на території України.

Серію моторних олив Opet для легкових та легких комерційних автомобілів, що складається з
трьох лінійок, доповнюють досконалі продукти для трансмісій, систем охолодження двигунів,
мастил та рідин, ATF. Флагманська лінійка високопродуктивних мастильних матеріалів Fulltech
виключно на основі цілком синтетичних олив та передових технологій легувальних додатків
призначена у першу чергу для форсованих двигунів сучасних автомобілів. Широкий перелік
бестселерів моторних олив лінійки Fullmax охоплює як спеціалізовані малов’язкі мастильні
матеріали першого заповнення, так і універсальні та частково синтетичні оливи для широкого
переліку різноманітних автомобілів. Оптимальними характеристиками та доступністю також
позиціонують продукти компактної серії олив Fullife.

Для перевізників, вантажних та автобусних парків у асортименті Opet представлені практично
усі необхідні мастильні матеріали та рідини для комплексного та якісного обслуговування
вантажівок та автобусів. Лінійка моторних олив для професіоналів автоперевезень Fullpro
складається з новітніх продуктів, починаючи з класів в’язкості SAE 5W-20 для спеціалізованих
застосувань у двигунах вантажних автомобілів, та охоплює широкими переліками схвалень
безлічі застосувань у дизельних двигунах популярних моделей вантажівок. У свою чергу оливи
Fullmaster забезпечують високу ефективність та надійний захист за стандартних міжсервісних
інтервалів комерційної автотранспортної техніки. Оливи для КПП, диференціалів мостів та
роздавальних коробок носять загальну назву Fullgear, серед яких повністю синтетичні з
індексом FRM.

Моторні оливи Opet для сучасних моделей сільгосп техніки виділено у категорію Fullpro MSPS,
в той час як інший асортимент Fullpro та Fullmaster призначено для тракторів, комбайнів та
інших сільськогосподарських машин без фільтрів твердих часток DPF. Універсальні
трансмісійні тракторні оливи класу UTTO під назвою Fulltrac Fluid задовольняють та
перевершують потреби практично усіх поколінь трансмісій с/г техніки і придатні також для
застосування у відповідних високопродуктивних гідравлічних системах навісного та причіпного
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обладнання. Серія пластичних мастил Opet Arga призначена для усіх умов експлуатації (від
легких до екстремальних) та всесезонного мащення різноманітних вузлів позашляхової техніки.

Вимоги спеціальної кар’єрної, будівельної техніки щодо моторних олив задовольняють дві
лінійки олив Opet, а також є доступними для замовлення сезонні продукти Fullmono.
Особливими технічними характеристиками для впевненого застосування у трансмісіях та
виконавчих механізмах спецтехніки володіють оливи Opet лінійки Fullgear CT та FD.
Оптимізовані фрикційні та ресурсні характеристики цих продуктів роблять їх універсальними
мастильними матеріалами та невід’ємними рідинами спеціальної техніки. У свою чергу
гармонійним доповненням виступає серія «міцних» гідравлічних олив з назвою Dura, у якій
присутні рідини з високим індексом в’язкості та індексом «Т».

Для власників мотоциклетної та садової техніки також є доступними у асортименті Opet
уніфіковані і високоякісні оливи, призначені для двигунів мотоциклів, мопедів, скутерів, водної
та господарської техніки. Зокрема у серії мастильних матеріалів Fullmoto представлені
продукти як для 4-тактних, так і 2-тактних двигунів, що працюють за високих обертів,
запиленості, вологості та навантажень.

Надзвичайно широкий асортимент доступних в Україні продуктів Opet дозволяє задовольнити
також вимоги різноманітних електричних генераторів. У портфоліо наявні продукти,
призначені для застосування в двигунах 4- та 2-тактних з повітряним та водяним
охолодженням бензинових, дизельних та газових двигунів генераторів та когенераційних
установок. Фахівці Opet готові надати індивідуальні консультації та рекомендації з підбору і
застосування необхідних продуктів.

У відкритому доступі представлено безкоштовний інструмент Fullmatch для комплексного
підбору мастильних матеріалів та технічних рідин з об’ємами заповнення легкових, вантажних
автомобілів, мото-, спецтехніки та іншого транспорту і обладнання. Для отримання додаткової
інформації та пропозицій звертайтеся до представників Opet в Україні.
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